

# Ekskluzivni zastupnik UNIQA osiguranja

Tekst piše: Dragana Sučević

Agencija G, prva agencija za ekskluzivno zastupanje u Srbiji, pod franšizom UNIQA osiguranja otvorena je aprila ove godine u Novom Sadu. Tokom svog šestomesečnog poslovanja Agencija G ostvaruje odlične rezultate zahvaljujući velikom trudu, radu, stručnosti i odgovornosti, koje su i do sada bile glavne karakteristike naših ekskluzivnih partnera, Dragane i Save Mihajlović. Uporedo sa ostvarivanjem postavljenih prodajnih planova, vlasnici agencije se bave i mnogim drugim pitanjima, vrlo važnim za pokretanje i razvijanje sopstvenog biznisa, koji ima velike šanse za još veći uspeh. Agencija G je zaposlila novu koleginicu doprineti još boljim rezultatima u narednom periodu.

Priča o sjajnoj UNIQAtojn konceptiji razvoja preduzetništva se raširila među kolegama i kolegamicama i danas možemo da govorimo o mnogo većoj zainteresovanosti za Generalne agen-



Ukoliko i vi imate odlične rezultate, spremni ste da krenete u nove izazove, energični ste i samouvereni, sa proaktivnim stavom i dobrim preduzetničkim idejama, javite se da i vi budete deo naše UNIQA priče.

cije. Nakon prvih informacija, kolege sa mnogo više pažnje žele da se upoznaju sa svim prednostima i pogodnostima ovakvog načina vođenja posla.

Druga po redu Generalna agencija otvorena je u Somboru, 05. decembra, a ponosna vlasnica je Marica Tanurdžić.

U toku su pregovori sa još nekoliko potencijalnih vlasnika Generalnih agencija, koji se nalaze u fazi pripremanja neophodne dokumentacije za dobijanje dozvole od Narodne Banke Srbije za obavljanje poslova zastupanja u osiguranja, a nakon toga nas očekuje veliki posao u vezi sa pripremanjem i otvaranjem novih UNIQA prodajnih mesta.

**\*Pitali smo vlasnike Agencije G kako bi opisali dosadašnji rad u okviru agencije za ekskluzivno zastupanje UNIQA osiguranja?**

Prezadovoljni smo dosadašnjim radom agencije. Naša očekivanja su ispunjena i verujemo da će i ubuduće saradnja biti na vrhunskom nivou. Prvi put u poslu osećamo maksimalnu podršku celokupne firme, počevši od opšte i sistemske administracije pa do članova Upravnog odbora. Verujemo da bez ovako dobre podrške koju dobijamo od svih sektora u kompaniji, ni naše poslovanje ne bi bili na ovom nivou. Zahvalili bismo se svima sa kojima u većoj ili manjoj meri saradujemo.

**\*Kako ste zadovoljni dosadašnjim rezultatima kada je u pitanju ostvarenje postavljenih planova?**

Veoma smo zadovoljni dosadašnjim rezultatima, nalazimo se na 92% od ukupnog godišnjeg plana u životnom i neživotnom osiguranju, a ono što bismo želeli posebno da istaknemo je da smo već sada plan u osiguranju života ostvarili sa 180%. Što se tiče narednog perioda planiramo da dalje razvijamo svoje poslovanje i ostvarujemo postavljene ciljeve, vodeći računa o potrebama i zahtevima naših klijenata.

